

Знай НАШИХ!

Очень важное и приятное событие произошло в нашем Дворце. Учащаяся объединения «Таланты и поклонники» Рогова Виолетта успешно прошла конкурсный отбор и теперь в марте поедет на смену «Театральная история» в МДЦ «Артек»!



Виолетта занимается в объединении третий год. Она дипломант многих городских конкурсов чтецов, исполнительница главной роли в спектакле «Русалка» по драме А.С. Пушкина, участница других спектаклей и литературно-музыкальных композиций, поставленных силами нашего объединения.



Виолетта успешно учится в МАОУ «СОШ № 21 с углублённым изучением отдельных предметов», заканчивает музыкальную школу по классу саксофона, поэтому активно участвует и в музыкально-песенных конкурсах, вплоть до международного уровня.



Девушка – активистка не только в школе, но и у нас во Дворце. Она член Совета активов учащихся «ШАГ», ведёт группу своего объединения в «ВКонтакте», неизменная участница благотворительных акций.



А ещё это очень улыбчивый, солнечный, отзывчивый человек, который пользуется авторитетом и любовью как у взрослых, так и у детей разного возраста.

Мы очень рады за тебя, Вита! Знаем, что ты привезёшь нам из «Артека» массу новых идей и театральных технологий, а также положительных эмоций. Доброго тебе пути, замечательного отдыха, незабываемых артековских друзей!

«Артек» действительно выбирает самых достойных. Ты одна из них.

*Базанова Марина Анатольевна,
руководитель объединения
«Таланты и поклонники»*